

День берёзы

11 апреля мы с детьми группы «Непоседы» (п.Бабушкино) отмечали День берёзы. На Руси его ещё называли Берещенье. В этот день слушали берёзу, воздавали почести данному дереву и начинали собирать берёзовый сок, который считался символом жизни, здоровья и заботы. Берёза – это один из основных символов нашей Родины.

На празднике дети узнали много интересного о пользе берёзы и народных традициях. Ребята с удовольствием играли в народные игры, водили хоровод, отгадывали загадки о берёзе.

Ребята старшей группы сделали из бросового материала (втулки туалетной бумаги) кудрявую берёзу. А малыши рисовали берёзу нетрадиционным способом рисования (поролоновой губкой).

Когда вышли на улицу, на прогулку воспитанники подошли к берёзе и загадали желания. Очень хочется надеяться, что детские светлые, добрые мечты исполнятся, а ребята будут знать историю и традиции наших предков.





